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加州野火肆虐山林
被吞噬的家園可有機會重建？
阿拉斯加拓荒達人神救援　七天完成四項希望工程
Discovery頻道最新一季《搶救脫網族：慘遭祝融》
1月７日週四晚間2２點首播 

Discovery頻道《搶救脫網族Homestead Rescue》節目主持人馬提瑞尼，是位擁有40年開墾荒地經驗的專家，女兒米絲媞和兒子麥特也傳承了父親技能，成為優秀的農夫和獵人。馬提在節目中率領兒女離開阿拉斯加老家前往美國各地，協助渴望擺脫都會生活卻坐困荒野農場中的眾多家庭(脫網族們)，教導他們生存必要的技能。
然而這次馬提的任務性質卻和以往不同，他與工作團隊浩浩蕩蕩來到北加州的天堂鎮，眼前所及卻是空無一物，只有野火遍地肆虐過的焦黑痕跡。
他和兒女將施展什麼神通，在短短7天內讓求助者潔西一家人生由黑白變彩色、破涕為笑？請準時鎖定1月7週四晚間22點Discovery頻道新一季《搶救脫網族：慘遭祝融》。

找回生命之泉　打造核心式蔬果園
２０１８年一場猛烈野火竄過北加州這座農場，火舌掃過之處全付之一炬，將農場主人潔西與克雷兩層樓高的屋子燒成60公分高的灰燼。馬提與團隊決定使盡渾身解數，運用在阿拉斯加應付天災的經驗和創意，為潔西一家重建已化為灰燼的夢想，他堅決地說：「7天後，我們要讓這個夢想起死回生。」實際勘場後眾人集思廣益，馬提和兒女開始分工。
[bookmark: _GoBack]米絲媞負責修復抽水井系統並打造新的園藝區，農場上原有的兩座抽水井都燒焦了，於是她設法修復其中一座並測水質，經測試水的硬度是百萬分之69，遠低於百萬分之500的下限，眾人歡呼「太好了！」心頭大石總算落地。
米絲媞接著協助潔西一家建立防獸蔬果園，她運用核心式園藝法，先鋪稻草當底層，並在表面鋪上善心企業捐贈的有機土壤，稻草作用像海綿，能一次鎖住可維持數週的水分，稻草腐爛後還會釋放重要養分給植被與土壤，特別適合農場所在的乾燥地帶。
全新的蔬果園面積有18乘6公尺，柵欄高度2.4公尺，規模比火災前更壯觀，種上蔬菜後呈現一片欣欣向榮的景象，也讓歷經苦難的一家人重見自給自足的希望之光。

隔離危險掠食者 創意牲舍防火又防獸
米絲媞趕工時，馬提和麥特也一刻不得閒。麥特的主要任務是在農場上隔出人類生活空間，將危險掠食者趕出農場範圍。荒廢近1年的農場，處處可見野生動物足跡，麥特帶著連恩與萊利走遍整塊農場，除了教他們使用野外監視器，以便監看附近掠食者行蹤，他還請來響尾蛇捕捉專家幫忙除掉農場所在區域中最危險的掠食者-北太平洋響尾蛇。
而馬提的任務則是為潔西家的農場動物們打造一個堅固的新家，他發揮創意，利用捐贈貨櫃與現地裸露的堅硬花崗岩，建造出一座防火、防獸的牲畜欄舍，他自信地說：「很快地，牠們可能就將是全加州最幸運的牲畜了．．．」
天地無情、人間有愛，想知道馬提與團隊如何幫潔西一家四口從灰燼中浴火重生？請準時鎖定1月７日週四晚間2２點Discovery頻道《搶救脫網族：慘遭祝融》。



Discovery頻道
Discovery 頻道是Discovery傳播集團下的旗艦電視頻道，致力於製作全世界最高品質的紀實節目，並且是最有活力的電視頻道之一。Discovery頻道於1985年開播，目前在亞太地區已有2億2千萬個收視戶。Discovery 頻道提供觀眾最多元豐富的高品質紀實娛樂節目，從經典野生紀實、科技工程、歷史文明、文化及探險等主題紀錄影片。想更瞭解Discovery頻道，請上網www.discoverychannel.com.tw，或臉書搜尋「Discovery 頻道」。

Discovery 傳播集團 
Discovery 傳播集團（Discovery Communications， NASDAQ: DISCA，DISCB， DISCK）是世界第一的紀實媒體公司，集團版圖目前已遍及全球220個國家將近30億收視戶。Discovery以高品質節 目內容，幫助人們開拓視野並滿足好奇心，同時也啟發與娛樂觀眾，旗下擁有Discovery頻道、TLC旅遊生活頻道、動物星球頻道、Discovery科學頻道、Discovery Asia 頻道、及在美國合資的Oprah Winfrey Network以及Discovery數位媒體網的Seeker和SourceFed。Discovery傳播集團也掌管泛區域領導品牌－體育娛樂頻道Eurosport，播放地區包括全歐洲及亞太地區；同時為學校提供優質教育性商品與服務，包括一套獲獎肯定的 K-12 教育數位教材，Discovery傳播集團在數 位媒體服務亦居領先地位，擁有 Discovery 數位電視網等多元化的品牌。在亞太地區，Discovery 傳播集團的15個頻道遍及37個國家，擁有超過7億2百萬收視戶，節目內容則以14種語言播放。
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