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【敬請即時發佈】                                                                                         2021年2月4日

兄弟鬩牆做公益　翻修雙胞胎前進舊金山
首次挑戰網路購屋大改造　設計最有價值客廳
裝潢界阿湯哥當評審　輸家將穿紅色小褲褲登高
TLC《房產兄弟大對決》最新一季
2月12日起每週五晚上10點播出

台北 （2021年02月04 日）
身為雙胞胎兄弟，強納森和朱爾的競爭打從出娘胎就已開始，但是沒有任何一次像他們主持的節目《房產兄弟大對決》(Brother vs. Brother)這樣意義非凡！
這是一個預算高達數百萬美元的房屋翻修買賣競賽，房產兄弟強納森和朱爾在節目中一較高下，看誰能用最高價與獲利賣出與團隊協力翻修的美宅，每改造完成房子的一部份，會請來他們熟悉的翻修專家好友前來評鑑選，贏的人有獎勵、輸的人則有懲罰，過程緊張刺激。整棟房子翻修完畢才會知道最後贏家是誰，而這場比賽賣屋的獲利則將全數捐給慈善機構。
TLC《房產兄弟大對決:舊金山灣區》每週五晚上10點TLC旅遊生活頻道首播，一起來看兄弟如何「鬩牆」，打造完美居家。

前進房市熱點舊金山　挑戰網路買房大翻修
《房產兄弟大對決》的遊戲規則是，強納森和朱爾分別買下翻修並出售一棟房產，最後由獲得最大利益的那方獲勝，所有收益都回饋給慈善機構。這次對決地點選在房市熱絡的舊金山灣區。
舊金山是美國房價最貴的城市之一，蛋黃區地段的平均房價是150萬美元，那裡的房子賣得很快，常常還沒正式上市就已賣出，因此這次的翻修作業也跟以往不同，強納森和朱爾兩兄弟必須在網路上沒參觀過房子就買下房子。

最後，強納森在舊金山市郊以遠低於那地區的40萬美元房價買到一棟位在山頂上、占地遼闊的錯層式設計房屋，看似廢棄的外觀顯然好幾年沒人居住。除了擁有山頂美景，這棟四房、三衛的待修屋幾乎一無是處。
朱爾的房子離舊金山市中心更遠，開車到市區約需1小時。不過朱爾認為那是一流的好社區、有高素質學校加分，因此他花了52萬美元買下它，銷售目標鎖定家庭客群。這間房雖然屋況較佳，但後院空間狹窄而且有間臥房是違法增建、無法使用。面對兩棟狀況百出的待修屋，強納森和朱爾將使出渾身解數進行裝修才有勝出機會。

前門客廳翻修賽　裝潢界阿湯哥當評審
這場翻修舊金山灣區房產的競賽，將分客廳、廚房、臥室等數個空間分次進行，每翻修完成一個項目會請到一個(組)ＴＬＣ頻道受歡迎的翻修節目主持人擔任評審，選出當集優勝者。經過討論，強納森和朱爾決定從給人第一印象的「前門和客廳」翻修起。而首集擔任評審的來賓則是兩人好哥兒們－有裝潢界阿湯哥之稱的史考特麥基維雷。

強納森決定他的山頂房將走環保時尚風，他與團隊首先打掉牆面、拆掉廚房，增加客廳空間，還大刀闊斧移動了前門入口和側窗，並安裝簡潔新穎的嵌入式壁爐，大大提升這房子給人的第一印象。再加上永續軟木地板、簡潔金屬燈具，和賞心悅目的植生牆強調他的環保時尚風格，讓評審一進門就被深深吸引人。

朱爾則將他的峽谷房改裝定調加州現代牧場風，他決定打掉石牆讓客廳空間更寬敞，採用現代化、更小巧的嵌入式壁爐，並將移除煙囪後留下的開口改裝引進自然光的天窗，同時鋪上寬板硬木地板、安裝全新的窗戶，讓房屋價值大大提升，最後以豪華舒適的家具和飾品點綴其中，頓時讓評審身陷抉擇的兩難。

輸家懲罰超勁爆　鹿死誰手精彩可期
到底擔任評審的史考特麥基維雷能否猜出強納森和朱爾各自作品為何？而這次客廳的翻修結果又將鹿死誰手呢？因為輸家可是得接受穿上紅色緊身小褲褲，跑步登上里昂街超陡階梯的超級懲罰。全新系列《房產兄弟大對決》將於TLC旅遊生活頻道播出，想知道強納森和朱爾誰是最後贏家？比賽中又會出現哪些令人發噱的創意獎勵和懲罰？2/12起每週五晚間10點，敬請鎖定TLC旅遊生活頻道。
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W+N 公關顧問有限公司Discovery 傳播集團 
Discovery 傳播集團（Discovery Communications， NASDAQ: DISCA， DISCB， DISCK）是世界第一 的紀實媒體公司，集團版圖目前已遍及全球 220 個國家將近 30 億收視戶。Discovery 以高品質節 目內容，幫助人們開拓視野並滿足好奇心，同時也啟發與娛樂觀眾，旗下擁有 Discovery 頻道、 TLC 旅遊生活頻道、動物星球頻道、Discovery 科學頻道、Discovery Asia 頻道、及在美國合資的 Oprah Winfrey Network 以及 Discovery 數位媒體網的 Seeker 和 SourceFed。Discovery 傳播集團也 掌管泛區域領導品牌－體育娛樂頻道 Eurosport，播放地區包括全歐洲及亞太地區；同時為學校 提供優質教育性商品與服務，包括一套獲獎肯定的 K-12 教育數位教材，Discovery 傳播集團在數 位媒體服務亦居領先地位，擁有 Discovery 數位電視網等多元化的品牌。在亞太地區， Discovery 傳播集團的 15 個頻道遍及 37 個國家，擁有超過 7 億 2 百萬收視戶，節目內容則以 14 種語言播放。
TLC旅遊生活頻道  
TLC是全球成長最快、以生活與娛樂為主題的頻道，內容包羅萬象，從旅遊、美食、環境、居家改造到扣人心弦的人生故事應有盡有，提供真實生活與寫實娛樂等各種節目，為付費電視頻道中最普及的生活品味頻道。 目前已超過1億4千5百萬個收視戶。想更瞭解TLC旅遊生活頻道，請上網www.tlc-tw.com，或臉書搜尋「旅遊生活頻道TLC Taiwan」。
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