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氣候變遷造成加州野火肆虐  燃燒面積約1/3 大的台灣
幸有他們挺身而出 無情天地如降甘霖
《加州野火英雄》 直擊野火浩劫最前線
4月22日 世界地球日 起 星期四  晚10點 首播
聖嬰現象造成全球氣候變遷，不僅台灣面臨缼水危機，美國加州從2017年開始則各地野火不斷。氣溫升高、濕度降低，讓加州每年的野火季災情屢創新高。火災頻率、規模持續增升，嚴重危害居民生命財產安全。「加州森林及防火局 (Cal Fire)」正是這場不可逆的天災中人們唯一可以仰賴的英雄，消防員們以血肉之軀承擔繁重勤務，保護加州人民的安全、財產與資源。Discovery頻道將於世界地球日4月22 日晚間10 點播出《世界地球日特輯: 加州野火英雄》，製作團隊史無前例深入火場前線，看這群捍衛人民安全的打火英雄，如何面對分秒攸關生死的山林大火。

犧牲奉獻　靠咖啡因 止痛藥完成艱鉅勤務
2020年加州火災季造成災難性後果，迄今燒毀了超過410萬英畝的土地、面積約為1/3 大的台灣，摧毀了9,400棟房屋和建築物，也造成33人喪生， 10 萬民眾被迫疏散。出動超過9,000名消防員， 21個指揮中心及1,700 輛消防車.. 等參與搶救。加州林業與消防部的英勇消防員犧牲自己來保護他人，許多消防員以公眾利益為先，好幾個禮拜都沒有回家。消防員的辛苦不為人知，平日得接受嚴格技能訓練、值勤時要面對高度身心壓力，無法經常陪伴心愛家人則更是煎熬。指揮官奇夫湯波特 Chief Thom Porter)說：「我們無私奉獻，完全投入，把民眾當作我們的家人。救火工作就是要犧牲，犧牲陪伴自己家人的時間，甚至犧牲自己的生命。」而連續值勤多天，工時這麼長又熱，是如何堅持下去的？消防員們異口同聲回答：「咖啡因和止痛藥，一直吃、一直吃！」看似輕鬆的玩笑話，卻不禁令人對這群漢子豎起大拇指。

貼身紀錄消防員日常　精采時刻全都錄
《加州野火英雄》貼身紀錄消防員工作、生活的日常，令人莞爾的同袍情誼和震撼的火場實境令人印象深刻，從日常訓練到實際走入火場，打火英雄們無時都在戒備狀況，每次值班為72小時，待命期間如遇到大火，值勤時間則可能高達40天。進入火場後還要除危險樹防堵野火， 而火勢結束不代表已經徹底撲滅，通常還會留下一組消防車隊繼續在火場中巡視，撲滅任一個殘留在火場中的熱點，直到火勢完全熄滅為止。
節目在過去三個月派出多組拍攝團隊，從加州北部的沙斯塔到南部的聖地牙哥，跟著消防員走入火場，運用耐火頭盔攝影機等尖端科技，為觀眾帶來彷彿置身現場的沉浸式視角。而攝影團隊必須先接受「紅旗」培訓，穿上特殊的防護裝備，才能陪同消防員在前線打火。
從南加州櫻桃谷附近的蘋果大火、塞拉國家森林的小溪大火和聖伯納迪諾附近的艾多雷多大火, 《加州野火英雄》讓觀眾親眼目睹加州最具毀滅性的火災。

天災無情，感謝救災人員的付出，讓我們得享安全無憂的日常，在無情大火的背後也讓人省思大火發生的原因是否也可歸究於人為開發? 使得極端氣候成為一種「人禍」? 想了解更多《加州野火英雄》打火實況? 請鎖定Discovery 《世界地球日特輯: 加州野火英雄》4月２２日 起每星期四晚間10 點！
 加州野火英雄的日常
一、 訓練
消防員每天有一小時練體能，頗懂得「苦中作樂」的他們發明用撲克牌做「死亡牌組」，的訓練遊戲，抽到不同排組要做指定動作一組，例如抽到方塊就做伏地挺身、紅心做仰臥起坐、梅花做踮腳提踵運動。
二 、值班整備
加州防火局規定的人力配備模式，消防員每次值班時間為72小時，待命期間如果有大火發生，值勤時間最高可能多達40天，休假也會因此取消。而救火營地的配置包括指揮中心、供餐區、醫護站等，佔地約１０個美式足球場大，所有佈署必須在６個小時內完成。
三 、打火
消防員接獲通報時前往火災區域，配合在空中投放阻燃劑的滅火機以水線滅火，在危險環境中還需留意火災的受害者、及時搶救。
四、 砍除危險樹
枯死的樹木就是消防員口中的「危險樹」，它們可能受熱起火倒入火區之中，或倒下壓垮電線產生火花、進而引起大火，因此砍除危險樹也是防堵野火的重要工作。
五、 撲滅熱點
火勢結束不代表已經徹底撲滅，通常還會留下一組消防車隊繼續在火場中巡視，撲滅任一
個殘留在火場中的熱點，直到火勢完全熄滅為止。
六 、引火回燒、拉出防火線
引火回燒是指消防員故意引燃小火，除去導致野火蔓延的燃料以清出一個防火區塊，確保民眾與社區安全。引火回燒時一定要逆風時引燃。若遇到風向改變，可能會破壞整個計畫。
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Discovery頻道
Discovery 頻道是Discovery傳播集團下的旗艦電視頻道，致力於製作全世界最高品質的紀實節目，並且是最有活力的電視頻道之一。Discovery頻道於1985年開播，目前在亞太地區已有2億2千萬個收視戶。Discovery 頻道提供觀眾最多元豐富的高品質紀實娛樂節目，從經典野生紀實、科技工程、歷史文明、文化及探險等主題紀錄影片。想更瞭解Discovery頻道，請上網www.discoverychannel.com.tw，或臉書搜尋「Discovery 頻道」。

Discovery 傳播集團 
Discovery 集團（Discovery， Inc.，Nasdaq 股票代碼：DISCA、DISCB、DISCK）是全球實境生活娛樂的領導者，為遍佈全球的熱情粉絲帶來激勵人心、兼具知識性和娛樂性的內容。Discovery 每年推出超過 8，000 小時的原創節目，在全球各地熱門內容類別中引領風潮，版圖拓及 220 個國家和地區，以 50 種語言播送。身為平台創新先鋒，以多元影音型態觸及觀眾，包括 GO APP 組合等 TVE 電視隨處看產品；Eurosport Player、Food Network Kitchen 及 Motor Trend OnDemand 等 DTC 線上串流平台；Group Nine 

Media 的數位優先和社群內容；與 BBC 合作的指標性自然歷史和紀實內容串流平台；以及與 PGA TOUR 的策略聯盟，打造國際高爾夫之家。Discovery 旗下品牌組合包括 Discovery 頻道、動物星球頻道、TLC 旅遊生活頻道、Discovery 科學頻道、HGTV 居家

樂活頻道、TLC 旅遊生活頻道、Discovery Asia 頻道、FoodNetworks、Discovery ID、Travel Channel 旅遊頻道、MotorTrend；即將與奇普和喬安娜蓋恩斯跨平台合資的 Magnolia 電視網；美國的 Oprah Winfrey Network（OWN）頻道、在拉丁美洲的 Discovery Kids 頻道；以及領先群雄的體育頻道 Eurosport，依據歐洲地區當地喜好，播放頂級體育和奧運賽事。想了解更多資訊，請上 corporate.discovery.com，並在社群媒體關注 @DiscoveryIncTV。
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